



27

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 27^{ης}/2018

Τρίτη 9 Οκτωβρίου 2018, 14:00

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Μπουζιάνης Παύλος	8. Γυφτέας Ηλίας	16. Κουτίβας Ηλίας	24. Μπρεδήμας Θεόδωρος	1. Φοίφα Τασία (ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ) 2. Χειλάς Παναγιώτης (ΒΕΡΓΑΣ)
2. Αλούπης Παναγιώτης	9. Δημητρούλιας Γεώργιος	17. Λιάππα Χρυσή	25. Νιάρχος Αναστάσιος	
3. Αντωνόπουλος Μιχαήλ	10. Δημόπουλος Δημήτριος	18. Μάκαρης Εμμανουήλ - Λεονάρδος	26. Ντίντα Παναγιώτα	
4. Βασιλόπουλος Αθανάσιος	11. Δούζης Ιωάννης	19. Μαρινάκης Σαράντος	27. Οικονομάκου Μαρία	
5. Βασιλόπουλος Παναγιώτης	12. Ηλιόπουλος Αθανάσιος	20. Μπάκας Ιωάννης	28. Πολίτης Δημήτριος	
	13. Θεοφιλόπουλος Ιωάννης	21. Μπασακίδης Νικόλαος	29. Σταματόπουλος Ευστάθιος	
	14. Καμβυσίδης Ιωάννης	22. Μπελογιάννη - Θεοδωρακοπούλου Αναστασία	30. Φάβας Γεώργιος	
6. Βεργόπουλος Δημήτριος	15. Καραγιάννης Ανδρέας	23. Μπούχαλης Δημήτριος	31. Φαββατάς Δημήτριος	
7. Βουτσής Γεώργιος				

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις. Στη συνέχεια το Σώμα αποδέχεται να συζητηθούν τα παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θέματα.
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			

673		Καταβολή τόκων υπερημερίας, λόγω καθυστέρησης στην εξόφληση των λογαριασμών για το έργο «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων στον αποστραγγιστικό χάνδακα - "Ρίνα" Δ.Ε. Άριος».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") ανακαλείται η υπ' αριθμ. 515/2018 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου για το ίδιο θέμα και εγκρίνεται η δαπάνη των νόμιμων τόκων ποσού 1.802,46 € που θα καταβληθεί από το Π.Α.Α. 2014-2020, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-		Έγκριση της με αριθμ. 90/2018 μελέτης με τίτλο «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας» και υποβολή αιτήσεως ένταξης της πράξης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ».	<i>Η απόφαση θα ληφθεί στο τέλος της συνεδρίασης.</i>
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
674	1.	i. Ανακήρυξη του Προέδρου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. Φρανκ-Βάλτερ Στρίντμπερ, ως Επιτίμου Δημότη Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" {εκτός του κ. ΦΑΒΒΑΤΑ}, "ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ", ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΝΙΑΡΧΟΣ & ΦΑΒΒΑΤΑΣ, ΠΑΡΩΝ δηλώνουν οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται: i. η ανακήρυξη του Προέδρου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. Φρανκ-Βάλτερ Στρίντμπερ, ως Επιτίμου Δημότη Καλαμάτας και η επίδοση σε αυτόν του Χρυσού Κλειδιού της Πόλης, σύμφωνα με την εισήγηση του κ. Δημάρχου.
675		ii. Διοργάνωση τελετής ανακήρυξης του Προέδρου της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας κ. Φρανκ-Βάλτερ Στρίντμπερ, ως Επιτίμου Δημότη Καλαμάτας.	ii. η διοργάνωση της τελετής ανακήρυξης και η εξειδίκευση πίστωσης 4.922,80 € για την κάλυψη των δαπανών της εκδήλωσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Γραφείου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων & Εθιμοτυπίας.

676	12.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας και του Περιφερειακού Ταμείου Ανάπτυξης Περιφέρειας Πελοποννήσου για την εκτέλεση του έργου «Δρόμος Βέργας – Άνω Βέργας Δήμου Καλαμάτας Π.Ε. Μεσσηνίας». <i>Προτάσσεται της σειράς του</i>	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 300.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
<u>A. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
677	2.	Έγκριση της με αριθμ. 40/2018 μελέτης με τίτλο «Ανακατασκευή (retopping) Στίβου Δημοτικού Σταδίου Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 40/2018 μελέτη, προϋπολογισμού 230.000,00 € με ΦΠΑ όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 72/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Εφαρμογών & Αποτυπώσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
678	3.	Έγκριση πρωτοκόλλου προσωρινής παραλαβής «Αποκατάσταση ζημιών που προέκυψαν στις Τ.Κ. Πολιανής και Άμφειας από τη θεομηνία της 7-9-2016».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" & "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ") εγκρίνεται το πρωτόκολλο προσωρινής παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>B. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
679	4.	Αποδοχή χρηματοδότησης από το Υπουργείο Πολιτισμού & Αθλητισμού για την εκτέλεση του έργου «Ανακατασκευή (retopping) Στίβου Δημοτικού Σταδίου Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η αποδοχή χρηματοδότησης 80.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
-	5.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος, προϋπολογισμού και ετήσιου προγράμματος δράσης, οικον. έτους 2018, Δήμου Καλαμάτας.	ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ

680	6.	Έγκριση πρωτοκόλλων (5ου και 6ου) παραλαβής εργασιών της σύμβασης με αριθμ. πρωτ. 238/2018 «Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ».	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας, ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΠΟΛΙΤΩΝ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής και η παραλαβή των παρασχεθεισών υπηρεσιών α) για το μήνα Ιούλιο 2018, επεξεργασία 2.847,89 τόνων απορριμμάτων και β) για το μήνα Αύγουστο 2018, επεξεργασία 2.948,57 τόνων απορριμμάτων.
681	7.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παρεχόμενης υπηρεσίας δημοσίευσης της περίληψης του συνοπτικού διαγωνισμού προμήθεια και τοποθέτηση ξύλινων και μεταλλικών κατασκευών.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΝΙΑΡΧΟΣ & ΑΛΟΥΠΗΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
682	8.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής της παροχής υπηρεσιών από διαδικτυακή βάση πληροφοριών, εφαρμογών ΟΤΑ και νομικών τους προσώπων.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται το πρωτόκολλο παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προμηθειών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών.
683	9.	Έγκριση πρωτοκόλλων οριστικής παραλαβής της παροχής υπηρεσιών για την συντήρηση και υποστήριξη του ασυρμάτου δικτύου του Δήμου Καλαμάτας.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ οι παρόντες σύμβουλοι των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ") εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
684	10.	Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής για την παροχή υπηρεσίας σύνδεσης δεδομένων της εταιρείας Vodafone.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και των δημοτικών παρατάξεων "ΑΝΟΙΧΤΟΣ ΔΗΜΟΣ – ΕΝΕΡΓΟΙ ΠΟΛΙΤΕΣ" & "ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ" και ο κ. ΑΛΟΥΠΗΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνονται τα πρωτόκολλα παραλαβής, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

Γ. ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ & ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

685	11.	Σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ του Ελληνικού Δημοσίου – Υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού – Γενική Γραμματεία Αθλητισμού και του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο «Ανακατασκευή (retopping) Στίβου Δημοτικού Σταδίου Δήμου Καλαμάτας Ν. Μεσσηνίας».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η σύναψη προγραμματικής σύμβασης για την υλοποίηση του εν λόγω έργου προϋπολογισμού 230.000,00 €, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.
-	12.	<i>Προτάχθηκε της σειράς του και συζητήθηκε μετά το υπ' αριθμ. 1 θέμα της ημερήσιας διάταξης</i>	

Δ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ

686	13.	Κανονισμός Εσωτερικής Λειτουργίας των Λεσχών Φιλίας-Αλληλεγγύης και Πολιτισμού του Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο κανονισμός, σύμφωνα την εισήγηση του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας.
------------	-----	---	---

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

687		Έγκριση της με αριθμ. 90/2018 μελέτης με τίτλο «Βελτίωση αγροτικής οδοποιίας Δήμου Καλαμάτας» και υποβολή αιτήσεως ένταξης της πράξης στο χρηματοδοτικό πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 90/2018 μελέτη, προϋπολογισμού 1.062.000,00 €, με ΦΠΑ και η υποβολή σχετικής αιτήσεως, όπως εισηγήθηκε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής με την υπ' αριθμ. 71/2018 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Μελετών, Τοπογραφικών Εφαρμογών & Αποτυπώσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
------------	--	--	---

Καλαμάτα 12 Οκτωβρίου 2018

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

Παύλος Μπουζιάνης